# 张民香:用行动传递正能量



志愿者在民政局养老院表演节目

最近,在煤山公园、双拥游园等地经常出 现这样一群人。他们和我们一样,很普通,从 事各行各业,遍布在城市的各个角落;他们又 和我们不一样,他们是一群退休、"没事"的中 表演节目,像点点星火汇聚成簇簇火焰,让城 后 20 多天的学习和改变让她的家人大吃一 煤山公园、市工人文化宫、双拥游园、蟒川花 者的无私大爱。 融媒体中心记者 张亚萍

市变得温暖,他们的名字就叫志愿者。

岁的张民香 2017 年和朋友合伙做生意发生 了一些不愉快后,生意做不下去,自己也被这 段不愉快的经历深深影响,一直处于郁闷之 中。正好一个朋友在学习传统文化课,自己就 去试听了。

"德"的举手?张民香感觉自己热爱家庭、孝敬 父母、热爱生活,怎么会缺"德"呢?于是坐在 第一排的张民香毫不犹豫地举了手。老师看 到后,让大家放下手,便讲起了二十五德。"当 二十五德讲完后,我感觉自己不仅仅是缺了 一德,而是缺了好几德。"张民香说。第二堂 年人,闲暇之余,"奉献、友爱、互助、进步"的 课,他们去了公园做义工,捡拾垃圾、免费表 遮住呢?"张民香感慨地说。 理念将他们凝聚在一起,他们一起捡拾垃圾、 演节目……学了两天的张民香深受影响,之

惊。原本张民香烫着卷、染着发、皮肤白皙、穿海、华予生态园、大峪镇等地进行义工义演。 张民香便是聚集这群人的"领头人"。46 着时髦,怎么变成了黑色学生短发,穿着朴素 春节的时候,他们还参加了温泉镇政府组织

人,自己也组织一支做义工的团队呢? 这个想 法萦绕在张民香的脑海中。说干就干,在筹备 多积雪,张民香的团队全员上阵,把立交桥、 了一段时间后,2018年11月10日,张民香的 实验小学、逸夫小学、中心车站前道路上的积 团队开始了第一次演出。当时的团队大概有 雪全部清理干净,像这样自发性的义工义演 的印象。课堂上,老师问: 谁觉得自己不缺 20人,他们中大多是退休的闲着在家没事干 还有很多。 的中老年人,演出之前,队员们先把煤山公园 的垃圾捡捡,然后表演他们精心准备的《开门 很难停下来。她希望通过自己的努力,为志愿 红》《星光闪闪》《吉祥中国年》等红歌红舞,当 时得到了在场市民的阵阵掌声。"一开始捡垃 圾做义工的时候,我们好多人都戴着口罩,现 在也不戴了,都想着这么好的事,干嘛要把脸 30余人,他们为人民服务的步伐从不停歇,

的人了?就连爱穿的高跟鞋都换成平底鞋了。的广场舞比赛、相亲大会,表演了《歌唱祖国》 深受感染的张民香想着能不能带动身边 《孝道小品》等多个节目,表演完还在现场做 义工。今年1月份,因为下大雪,道路上有很

> 用张民香的话说,做志愿者,一旦开始就 者队伍源源不断地注入新鲜血液, 让志愿者 的力量生生不息,让更多的心灵得到温暖。

截至目前, 张民香的团队已经发展到了 足迹遍布了我市大大小小的游园、公园、乡镇 自张民香的团队汇集在一起后, 先后在 (街道)等, 他们不断用行动彰显了优秀志愿







## 陈国重到大峪镇一中调研

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维 李伟恒) 5月6日,市政协主席陈国重到大峪镇一中调研基层 教育教学工作。陈国重就大峪的教育发展问题与大家认真深入 探讨,并实地察看了校园卫生、住宿环境、教师周转房的情况。

### 我市召开扫黑除恶专项斗争工作会议

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李帅丹) 5月5日,我市召开扫黑除恶专项斗争工作会议,安排部署中央 扫黑除恶反馈问题整改督导"回头看"工作,推动全市扫黑除恶 专项斗争工作向纵深发展。市委常委、政法委书记张剑奇出席会 议并讲话。

### 我市组织收听收看全国、全省普通高校 招生考试安全工作电视电话会

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 5月6日,我市组织 收听收看 2019 年全国、全省普通高校招生考试安全工作电视电 话会。副市长张平怀在市政府第一会议室收听收看了会议实况。

### 我市召开农村户厕改造推进会

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕) 5月6日,全市农村 户厕改造推进会在纸坊镇石桥村召开。市领导焦慧娟、杜江涛出 席会议。

### 商会大厦主体封顶庆典仪式举行

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 5月6日,我市举行 商会大厦主体封顶庆典仪式。庆典仪式上,郑州汝州商会会长张 欣介绍汝州商会大厦项目投资建设情况。市政协副主席、市工商 联主席韩自敬宣布商会大厦主体封顶完成。

### 郏县法院考察团莅汝

本报讯 (融媒体中心通讯员 鲁晨阳 刘雪) 5月6 日,郏县法院院长宋景婵带领班子成员及部门负责人一行到 我市法院考察交流工作。市法院院长杨长坡陪同考察。

# 南关社区送老人"健康大礼包"



本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 英) 5月6日一大早,南关社区党群服务中心的大厅内热闹 极了。原来,当天是南关社区联合辖区卫生室为老年人免费 体检的日子。

本次体检为期一周,主要针对65周岁以上的老年人,检 查项目包括:身高、体重、B超、心电图、血常规、尿常规、血 糖、血脂、肝功能、肾功、血压、健康咨询等内容。体检活动不 仅为老年人提供了便利的无偿服务,更进一步增强了老年居 民的健康意识。

◆5月5日,市财政局局属党支部与河南水投水生态党支 部等 10 个党支部 160 余党员在城市中央公园开展主题为"弘扬 五四精神 建设大美汝州"主题党日暨"快乐健走你我行 健康 相伴财政人"的健步走活动。

◆日前,市住建局对全市瓶装液化石油气站及车用燃气加 气站的安全生产情况进行了专项检查,通过看现场、查资料、组 织座谈等方法,督促燃气经营企业切实做好安全生产工作,着力 提升我市燃气行业安全生产水平。

◆5月6日,市粮食和物资储备局召开"守纪律、讲规矩"专 题学习会议。会议从守纪律、讲规矩重构风清气正的政治生态及 守纪律、讲规矩享受工作和生活等方面带领大家学习,并结合教 育短片让干部群众认识到守纪律和讲规矩的重要性。

宋小亚 陈艳丽

◆近日,路灯所党支部开展以"不忘初心、牢记使命"为主题 的党员"政治生日"活动。路灯所党支部负责人向参加"政治生 日"的党员送上支部精心准备的"生日礼物"——党徽、党员学习 书籍,同时勉励党员同志要发挥先锋模范作用,在今后的工作中 不断创先争优,作好表率。 宋乐义 齐彩燕

扫黑除恶,民心所向。黑恶团伙为逃避打击,采取恐吓、 滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段,比传统暴力手 段危害更大。汝州市公安局将依法惩处"软暴力"犯罪,持续 保持对黑恶犯罪高压态势,强力维护社会治安稳定。 举报电话:110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

## 城管局

# 取缔立交桥马路市场

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 史 军锋) 5月5日下午,市城管局组织洗耳河街道城管 办、煤山街道城管办等单位组成联合执法队伍,对市区 立交桥西道路两侧占道经营、乱搭乱建、违规广告等进

立交桥西马路市场位于广成西路,该路段日常人流 量多、车流量大,处于我市唯一的西入市口路段。两侧马 路市场全长约 140 米,违规占地 700 多平方米,长期以 来,各类摊贩、商户在此聚集,一度成为商贩、摊点的聚 集地。道路两侧乱摆乱放、占道经营、乱搭乱建等现象严 重,垃圾遍地、污水横流,严重阻碍了正常交通秩序。此 次集中对立交桥西道路两侧出店经营、占道经营行为进 行治理,重点对多次劝阻仍不整改,圈占绿地卖花的两 家商户围挡及棚架强制拆除,并对其相关经营物品予以 依法暂扣,共教育引导违规商贩6人,清理占道物品20 余处,暂扣各类物品 16件。

紳

育

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 义 通讯员 杭高博) "刚才讲的都 是上级纪检监察部门查处的腐败案例, 我们一定要从中汲取深刻的教训,在环 境监察执法过程中绷紧廉政这根弦,防 止违规违纪违法行为发生。"4月30 日,市环保局纪检组来到温泉镇第五执 法中心所驻地,就廉洁从政、以案促改、 依法履职、节日期间环境监管等工作开 展现场教育。

"我们一定按照廉政工作要求,在 日常环境执法过程中,严格落实中央八 项规定和廉洁从政工作制度,依法履 职。"执法中心所负责人在廉政教育会

为筑牢环保系统干部职工廉政工 作底线,环保局党组要求全体班子成员 分别到各执法中心所开展廉政教育,通 过以案说法、以案促改等形式,督促提醒 基层环境执法人员廉洁自律、履职尽责。

今年以来,市环保局进一步加大党 风廉政教育力度,纪检组牵头先后组织

开展了参观廉政警示教育基地、到看守所进行现场体验、 观看反腐倡廉警示教育片, 撰写廉政教育个人心得体会 等活动。同时,在每周的工作例会上,落实廉政警示教育、 纪检监察室工作通报等制度,始终做到警钟长鸣。对重点 科室、重点部位、重点人员的廉政风险进行排查,制定廉 政风险点及防控措施公示牌,悬挂于科室显著位置,时刻 提醒干部职工严守廉政工作红线底线。纪检组在加强机 关工作检查的基础上,对基层站所人员在岗履职、廉政纪 律遵守等工作不定期开展突击检查,保持整治违规违纪 行为的高压态势,以铁一样的纪律,打造生态环境保护铁





5月4日,我市爱故乡文化发展中心(民间组织)为弘扬五四精神、培养乡土人才,开展 了一场主题为"走进古刹、寻访水源"的公益实践活动。旨在锻炼孩子们的意志力、造就健康 体魄,让孩子们学会发现问题、分析问题并通过实践尝试解决问题的方法。图为爱故乡文化 发展中心的工作人员向学生们讲解风穴寺石碑的来历。

# 贺老红:不怕脏和累,收破烂过上好日子

本报讯 (融媒体中心记者 牛 一条腿,总不能就这样靠在政府身 个月都有2000元以上的进账。 遍了大街小巷。

自一人拉扯孩子长大并娶妻生子, 目 起了废品回收生意。 子过得很拮据,是村里的贫困户。虽 然当贫困户后有政府照顾,自己吃药 斤少两, 童叟无欺, 很受当地群众信 看病的钱也能报销一些,但贺老红心 任,大家都愿意把家中的废品卖给他。 里很不是滋味:自己还有双手,还剩 一来二去,他的生意越做越大,如今每

莉萍) 4月28日一大早,在王寨乡 上,窝窝囊囊地过一辈子啊!于是,他 冯沟村,一辆收废品的电动三轮车就 琢磨着除了在村里做保洁员之外,还 房扒掉,加上国家给他补助的 8000 元 在村子里到处转悠开了。"收破烂啦! 能再干些什么来增加收入。思来想 重建款,盖起了砖混结构新平房,近期 收破烂啦!"一个老人响亮的喊叫声传 去,他想到了游街串巷做废品回收的 又陆续盖起了4小间厢房。现在,全家 生意,因为这活儿又脏又累,即使在 顺利脱贫。 这位老人是村里的贺老红,今年 农村,很多人也都不愿干,生意会好 68岁,年轻的时候出车祸失去了一条 做些。2014年初,贺老红东挪西借,凑 话了,谁想一辈子都当贫困户啊。别看 腿,妻子也在早些年因病去世了,独 了一些钱,买来一辆电动三轮车,做 我这么大年纪了,还少了一条腿,但只

他收废品价格公道合理,从不缺 过上好日子。"贺老红自豪地说。

两年前,他把3间已成危房的瓦

"脱贫了,咱终于可以站到人前说 要不嫌脏和累,即使收破烂也照样能

# 市交警大队整治驾考学员私家车违法练车行为

### 驾驶人、车主双双被处罚

驶等违法行为。

5月1日,在207国道三焦超限站附近, 市交警大队民警在执法过程中发现驾驶人 也日益完善,为了能快速通过考试拿到驾驶 和路段上路训练,驾校是要受到处罚的,正规 闫某无法出示机动车驾驶证,经询问,闫某 证,部分学员抱着侥幸心理携亲朋好友用私 驾校都会按照规定进行训练。 还未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。经 家车上路练车,一些人流量小的道路就成了 了解,闫某刚考过科目一,准备学习科目二, 首选,殊不知,这样练车,属于无证驾驶,非常 根据《中华人民共和国道路交通安全法实施 交管平台,车管科将根据违法情况对该考生 想提前熟悉车辆,便抱着侥幸心理,在其兄 危险。 弟马某的陪同下驾驶自家车辆上路练车,不

曾想刚上路就被交警查获。

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 育,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》 车要到合法的驾驶培训学校去,专用教练车 通讯员 张少格) 为消除交通安全事故隐 第九十九条。《河南省道路交通安全条例》第六 是经过专门改装的,副驾驶座下面设有刹车 证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证 患,维护辖区良好道路交通秩序,近日,市交 十六条规定,对闫某未取得驾驶证驾驶机动车 装置,并需要专业教练员陪练,练车过程中遇 被暂扣期间驾驶机动车的处二百元以上二千 警大队民警严厉打击驾考学员利用非法教练。的违法行为处以罚款500元的处罚,对马某把。有特殊情况,教练员会采取紧急制动,以防发。元以下罚款,可以并处十五日以下拘留。 车、私家车等车辆练车,影响其他车辆正常行 机动车交给未取得机动车驾驶证的人上路驾 生意外,普通汽车不能做到这一点。另外,路 驶的违法行为处以罚款500元的处罚。

民警对闫某、马某进行了严肃的批评教 到正规驾校学习驾驶,安全有保障。学车练 车,在教练员的指导下进行。

训是有规定的时间和路线,是经过审批有教 驾驶的,处二百元以上二千元以下罚款,可以 据了解,随着驾考越来越严格,考试科目 练陪同,如果这些条件不具备,在不该的时间 并处十五日以下拘留。

条例》规定,在道路上学习驾驶,应当按照公 考试时间推迟安排。 安机关交通管理部门指定的路线、时间进行。 一、使用私家车学习驾驶,安全无保障。 在道路上学习机动车驾驶技能应该使用教练 交通违法行为、交通事故的法律责任,而使用

学车人为无证驾驶, 未取得机动车驾驶

将机动车交由未取得机动车驾驶证的人

三、无证驾驶将影响正常驾考。正在参加 驾驶证考试的考生使用私家车练车,被交警 二、有证教无证,"师傅""徒弟"同受罚。 查处, 有无证驾驶等交通违法行为将被录入

另外,使用私家车学习驾驶,学员将承担 正规教练车则情况有别。